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ПРОТОКОЛ № 1
комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования  Вятскополянский муниципальный район

г. Вятские Поляны




  19 апреля 2021 г.

Присутствовали члены комиссии:
Председатель






Заместитель председателя




Секретарь







Члены комиссии





Приглашена: начальник управления земельно-имущественных отношений.
ПОВЕСТКА ДНЯ:

О рассмотрении заявления, начальника управления земельно-имущественных отношений, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

СЛУШАЛИ:

Председателя комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования  Вятскополянский муниципальный район, об утверждении повестки дня заседания.

РЕШИЛИ:

1. Повестку дня заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Вятскополянский муниципальный район утвердить.
2. По вопросу голосовать открыто.
1. СЛУШАЛИ: о рассмотрении начальника управления земельно-имущественных отношений, о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга.

ДОКЛАДЧИК:
довела информацию о поступившем, 12 апреля 2021 года (рег. №1 от 12.04.2021) в комиссию по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих органов местного самоуправления муниципального образования Вятскополянский муниципальный район от ФИО. заявлении о невозможности по объективным причинам представить сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супруга.
В заявлении поясняет, что брачные отношения с супругом прекращены, проживают раздельно, отношения не поддерживают, общую хозяйственную деятельность не осуществляют с января 2019 г. В 2021 году, подала исковое заявление о расторжении брака. Решение о расторжении брака было вынесено 19.04.2021г.

Кроме того, представила копии следующих документов: решение суда о расторжении брака от 19.04.2021 г., копию письма в ООО о предоставлении справки по форме 2-НДФЛ на супруга. Также ею были разосланы запросы в кредитные организации о предоставлении информации о счетах и вкладах её супруга. 
В связи с тем, что по состоянию на 31.12.2020 брак не был расторгнут у ФИО была обязанность представить сведения о доходах супруга.

Вместе с тем, принимая во внимание, что брак расторгнут и ФИО были предприняты меры по получению сведений о доходах супруга, было предложено комиссии признать, что причина непредставления ФИО сведений о доходах супруга является объективной и уважительной.

ВЫСТУПИЛИ: Выступившие согласились, что ФИО предприняты зависящие от нее меры для обеспечения надлежащего исполнения ею обязанности по представлению сведений о доходах супруга.
РЕШИЛИ:
Признать, что причина непредставления начальника управления земельно-имущественных отношений, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своего супруга является объективной и уважительной.

Голосовали: за – 6, против – 0.
	Председатель комиссии
	

	
	

	Заместитель председателя комиссии
	  

	
	

	Секретарь комиссии
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